
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆年間行事予定では５月の誕生会は２２日（水）になっ

ていましたが、２３日（木）に変更になります。 

◆土曜日の希望登園を申込みされた方で、お休みする場

合もコドモンまたは電話等での連絡をお願いします。 

◆６月２７日（金）に３歳以上児（きいろ、あか、みどり

組）の歯科保健指導があります。合わせて保護者向け

の講演、みどり組の虫歯０本の表彰もあります。 

詳細は後日お知らせします。 

※例年、３歳未満児の歯科保健指導も行っていました

が、乳児健診等で個別指導もありますので、今年度

は未満児の歯科保健指導はありません。 

※今回の講演に３歳未満児の保護者の皆さまもご参加

いただけますので、ぜひお越しください。 

◆６月２８日（金）引き渡し訓練（※）を行います。 

詳細は後日お知らせします。 

 ※引き渡し訓練とは、災害などの緊急時、お子様を保

護者の皆さまに引き渡すための訓練です。 

 

 

 

◆駐車場の混雑防止・危険防止のため、朝夕の送迎時は、

園庭で遊ばずに帰りましょう。 

Ｎ 「ぼくはおおきくたらきょうりゅうになる」 

保 「何の恐竜？」 

Ｎ 「ティラノサウルス、ティラノサウルスになって、しおふくんだ」 

               年少組のお友だちの夢です。 

 

 

 

●園児に関すること、園の行事  ○職員に関すること 

☆保護者の皆さまに参加していただきたい行事や催し             

、   

おひさま保育園 

電話８２－１５１５ 

有線８２－８５８５ 

 

 

 

 

お 願 い 

５月のねらい 

☆ 保育者に親しみやつながりを感じ、安心

して過ごす。 

☆ 戸外に出て、友達や保育者と一緒に体を

動かして遊ぶ。 

 

けやきの森にお散歩に行きました。 

桜の木の下で花摘みを楽しみました。 

やまほいく 

５ 月 の 園 だ よ り 

 

 

5 月の予定 

日 月 火 水 木 金 土 

   １ ２ ３ ４ 

     憲法記念日 みどりの日 

５ ６    ７ ８ 9 １０   11 

こどもの日 振替休日    ●リトミック 

（以上児） 

 

１２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ 

  

 

 

 

 

●セカンドステップ①

（みどり１、２組） 

●内科検診 

（ひよこ、あか組） 

 

 

 

 

 

１９ ２０ ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ 

 ●身体測定 

（ひよこ、あか、 

みどり組） 

●６月希望登園 

 申込締切日 

●延長利用時間 

申込締切日 

●身体測定 

（しろ、もも、

きいろ組） 

 

 

●誕生会 

（こいのぼり運動会） 

●歯科検診 

（ひよこ、あか、

みどり組） 

●里山の家交流 

（あか組） 

 

☆保護者会   

 作業 

（１回目） 

 

 

２６ ２７ ２８ ２９ ３０ ３１  

 ●交通安全教室 ●避難訓練 ●内科検診 

（もも、きいろ組） 

 

●遠足 ●望岳荘交流 

（みどり２組） 

 

 

 

信州型自然保育（信州やまほいく） 

おひさま保育園は平成２９年１０月に県から信州型

自然保育団体として認定を受けて保育をしています。 

自然保育とは「信州の豊かな自然環境と多様な地域

資源を活用した、野外を中心とする様々な体験活動を

積極的に取り入れる保育・幼児教育」です。 

 子どもが持っている「自ら学び成長しようとする力」

が自然や地域の中での体験活動を通じて十分に育まれ

ることを大切に、また遊びを通じて人間関係なども学

んでいきます。 

将来の自立した人生につながる「自己肯定感と自信」

が育まれることを期待し保育を進めています。 

 

 

不安気な表情で登園してきていた子どもたちも、少しずつ笑顔が見られるようになりました。お昼寝にも慣れてき

て眠れるようになりましたね。とても嬉しく思います。お昼寝をした後はお友達と一緒においしいおやつをしっかり

食べてお家の人が来るのを待つようになりました。またお天気の良い日はお散歩に行ったり、園庭で遊んだりするこ

ともとても多くなりました。このところの寒暖差で体調も崩しやすくなると思います。園でも注視しますので、お家

でも子どもたちの体調を引き続き見ていただきますようによろしくお願いします。 

 

 

令和６年４月３０日 

✾子どもの様子 ～みどり１組～✾ 

今年度から新しいお友達も加わって、計１４名の元気いっぱいで毎日賑やかなみどり１組さんです！ 

みどり組さんになってから、年下のお友達にどうやって接してあげたら良いだろう？と考える機会が増えました。お散歩に行

く時も、お外で給食を食べる時も、「一緒にしよう」となかなか声を掛けられませんでしたが、少しずつ接し方に慣れてきて、年

長さんらしさを感じさせてくれるようになってきています✿ 

 昆虫ランドで生き物捕まえに奮闘したり、砂場でお友達と役割を決め合いながらお店屋さんごっこをしたり、お花摘みをしな

がら蜜を吸って小腹を満たしたり、「今日は箱で冷蔵庫作るからお外行かない」と自分で今日の予定を決めたりしている姿もあ

ります。一人ひとりが自分のやりたい事に夢中になって遊び込むことができる素敵なみどり組さん、これからいっぱい体を動か

したり自然を感じたりしながら遊び、のびのび過ごせたらいいなあと思います✿ 

木の幹に何かを見つけました。 

何がいたのかな？ 

❁つ ぶ や き❁ 


